a) IxeS1aouog EvavTi Kauwng
wg = 1,35g, +1,50q, = 1,35x60,0+1,50x18,0 = 108,0 kN/m
maxM = wy I?/ 8 = 108,0x6,0%/8 = 486,0 kNm

LM 486,0 B
Hess = pd?f | 0,30 % 0,5407 x 0,85 30000/1,50

0,327

Me g, =0,327 amd Nopoypdagnua Tafel 2¢ ko d2/d=50/540=0,093 2 w,=0,399 w,= 0,035

0,85 x 30/1,50

A, = mbd T _ 0,300« 30 54 = 25,3cm’
f 500/1,15
Kail
f
A,, = w,bd <2 = 0,035 x 30 x 545 0:85x30/1.50 _, ,

f o 500/1,15

EmAéyovtal KaTw 2932+2$25 (=25,9 cm?) kai dvw 214 (=3,08 cm?)
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B) Txediaopdg Evavrl diIdTunong
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MéyioTn Tépvouoa oxediaopol atn aTApIEn Vey = w, X unkog dokou/2 = 108x6/2 = 324,0 kN

Téuvouoa oxedlaopol aTny TTapeld g otpigng Ve, , = 324,0-108,0 < 0,15 = 308,0 kN
Tépvouaa oxediaapou ot d amd mapeia atpigng V., , = 308,0-108,0 % 0,540 = 249,7 kN

1) ‘EAeyxog ayvonong tng dIGTPNang
AvToxr oxedlaopoU Og TEUVOUOO OTOIXEIWV XWwPIig OTTAIOUO dIATUNGNG:

VRd,c = |:CRd.r:k (TOOP,‘fck )1‘43 + kTO_c:p :| bwd Z (Vmin + k1o-cp )bwd
OTTOU
k=1+ ’@71@ ’@71,6132 2> k=161
d 540
o= Ay = 29,92 =0,016 < 0,02
b,d 30,0x54,0
Ny, 0

_ _'Ed

o, =0
* A 300x600
Cra = 0,18/, = 0,18/1,50 = 0,12
apa Vi, :[c k(100pf, )" + k,,%}bwd

Rd.c

- [0,12 x1,61(100% 0,016 x30)"” +0,15 o_)x 0,300 % 0,540 x10° =113,7 kNm

ki=10.15
V. =(v

min min

+ ko, )b,d = (0,035, + k.o, )b,d
=(0,035x1,617 30" +0,15x0)x 0,300 x 0,540 < 10° = 63,4 kN

Etmropévwg Vrye = 113,7 kN
AQoU Viegy=0 = 308,0 kN > Vg, = 113,7 kN 107€ amraiteital oTTAICUOS dIATNONSG oTNV DOKO.

2) 'EAeyxog emmapkelag diayuwviwy BAITTTAPWY OKUPOSEUATOC

ng:NEd = O :O
A 300x600
Vi :0,241:7’;3(1+1,2(;Cd )b, z=0,24x30"° x(1+7,2*ﬁ)x 300x0,9x540x10° =108,7 kN

cd
cote, = 1’2_'1‘4(7&1‘ /fcd _ 1,2-1,4%0
T=Vage 7'V, 1-108,7 / 249,7

Rdc Ed x=d

=213 <25 > 6,=252




)= 0,18(1—f, / 250)f,b,d sin26 = 0,18 x (130 / 250) x 30 x 300 x 540 x sin(2 x 25,2°)x 107 =

=893,2kN >V, , , =308,0kN
ETTopévwe n dlaToun £TTOPKE.
EmAoyn ywviag 6=25,2°,

Rd,max(25,2°

3) EAayioTog OoTTAIoPOG BIATUNGNG

{Aﬂ} = Pymn b, = (0,08fF, 1, )b, ~(0,08430 1 500)300 ~ 0,26 mm ~ 2.6 cm" I m
S min ' !

=0,75d =0,75x54 =40,5¢cm

Sl.max

EmAéyovral ®8/350 (=2.87 cm?/m)
KAl N avTox o€ TEPVOUOO QUTWYV TWV EAAXICTWY CUVDETAPWY Eival

Vg = 250,90, cOt 0 = 0.287 x 0.9 x 540 x (5001 1.15) x cot (25.2° ) x 10 * = 128.9kN
‘ s
V., -V —-12
ATT63TA0N aTTé TIApEIG OTAPIENG X = —2X=0 M — 308'1%8 5 89 _ 1,66m

u

4) OTTAIopOG dIATUNONG
e amooTaon d amd TapEId OTAPIENS He B=25,2"
A Vedxed 249,7 x10°

sw

= - mm = 0,556 mm =5,56cm’ I m
s 09df,,cotd 0,9x540x(500/1,15)xcot(25,2°)

EmAéyovral $8/180 (A, / s=5,58cm’ Im)

Kl N avToxr o€ TEUVOUCO QUTWY TWVY CUVOETPWYV gival

V., = A 0,9df CotH=O,558xO,9x540x(500f1,15)xcot(25,2")x10 ¥ =250,6 kN

- wk
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4) NpoaBeTn £QeAKUATIKI dUVON OTOV DIAAKN OTTAICHS KOUWNG Adyw TEUVOUTTg
AF, =0,5V,, ,cotd =0,5x308,0 x cot(25,2°) = 327,3kN



y) Zxediagudg Evavrl oTpéwng
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tef = max {A/U5 2(C+CDOUV6+O;5CD)} = tnp(:r]/,ucmxd

[M,Q x 601 =max {100,120} =120 mm
|2(300+600) |

A, =(b-t,)h—t,)=(300-120)(600 —120) = 86400 mm’
U, =2(b+h—2t,)=2(300 + 600 — 2 x120) = 1320 mm

t, :max{é, 2¢'} = max
u

1) 'EAgyx0G ayvonong Tng atpewng
Bp£Onke Vigy=o = 308,0 kN Voo = 113,7 kN
Teq = 24,0 kNm

Toge =Fug Aty = (0l 005 / 72 )2A t, =(1,0x1,5/1,50) x 2 x86400 %120 x10 ° = 20,7 kNm

T!_'r:i / TRd.c * VEd/ de,c = 1’0

To Ve 240 3080
T.. V.. 207 1137

Rd.c Rd.c

=3,87 >1,0 Kal eETTOHEVWG BEV APKEi Evag eAGXIOTOG OTTAITHOG OTPEWNCG.

2) ‘EAeyxoc emrapkeiag Siaywviwy BAITTTHpWY oKUpodEPATOS
EmAéxOnke atmo didtunan ywvia 8=25,2°.
=0,18(1-f, 1 250)f,b,dsin26 =
= 0,18 x(1- 30/ 250)x 30 x 300 x 540 x sin(2 x 25,2°)x 10~°
=593,2kN
Vey oo = 308,0kN
ng = 24,0 kNm
Me a,, =1 kai v=0,6[1—(Ff, / 250)]
TRd.max = V(lcw f;:d Ak tef an(2()) =
=[0.6x(1-30/ 250)|x1x30x0,086400 x 0,120 x sin (2 x 25,2" ) x10°

Rd max(25,2%)

=126,5kNm
Tey | Ve 240 3080 .. .o
T, V. 126,5 593,2

Rd max Rd.max

Emopévwg uttdpyer ETTAPKEIT Twv diaywviwy BAITTTHPWY TKUPODEPATOG.

3) ZuvdeTrpeg AOyw OTPEWNS Kal DIATUNCNG
Mo éva oKEAOG CUVIETNPU AOYW OTPEWNS
A, 1 T 1 24,0x10°

SW

s, 2f,.cot0 A 2x500/1,15xcot25,2° 86400

w

mm=0,1750mm=1,50cm? / m



A6 BiGTUNon BpEBnKe yia U0 OKEAN ouvdeThpa OTI amaiTeital A, / s =5,56cm’ / m
ETouévwg yia Tautdaxpovn aTpéwn Kal dIATunon Kal yia 00 CKEAN GuvOETHpO

oTNV TTapeIt SoKoU A, / s = 2x1,50 + 5,56 = 8,56cm’ I m

ot amoaTtaan x=1.66 m amod mapeid dokou A, /s=2x150+2,32 =532 cm? I m
EmAéyovral

amd mapeid dokou péxpl x=1,66 m > ®8/110 (A, /s=914cm* /I m)

amd x=1,66 m péxpr yéoo dokou >  ®8/180 (A, /s=5,59cm’ I m)

4) AlopAkng oTTAICUOG Adyw oTPEWNS Kal KAPWng
O pooBeTog diaunkng OTTAICUOC TTOU ATTAITEITaI AOYW OTREWNS Eival
YA, -y, hie cot0-132,0x 24,0x100

2f A, 2x50,0/1,15x864,0

O mpoobeTog autdg diapnkng OTTAIoHGG Adyw OTpEWNG TPOCTIBeTal aTOV JIGUAKN OTTAIOHO Adyw
KAUWNS Kal eTAEyeTal va gival 614 (=9,24 cm?), évac o€ k&Be ywvia Kal évag ot KGO Jia aTrd TIg
OedIG & aploTePA TTAEUPEG.

cot 25,2° = 8,96 cm?



